



В Следственном комитете при прокуратуре Российской Федерации состоялось заседание коллегии

Сегодня, 6 апреля 2010 года в г. Москва состоялось заседание коллегии **Следственного комитета Российской Федерации**, посвященное практике выявления и расследования преступлений, предусмотренных ст. 210 УК РФ (организация преступного сообщества или участие в нем).

В работе коллегии под руководством **Председателя Следственного комитета Александра Ивановича Бастрыкина** приняли участие члены коллегии, представители МВД и ФСБ России, а также руководители и работники структурных подразделений центрального аппарата ведомства и отдельные руководители его региональных подразделений.

Было отмечено, что в 2009 году следственными органами Следственного комитета Российской Федерации было возбуждено 14 уголовных дел по ст. 210 УК РФ.

В производстве следственных органов находилось 54 уголовных дела данной категории, из которых 19 — вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

По поручению Председателя Следственного комитета с докладом на заседании выступил **руководитель СУ СКП РФ по Удмуртской Республике государственный советник юстиции 3 класса Владимир Анатольевич Никешкин**.

В своем докладе руководитель следственного управления затронул вопросы, связанные с уголовным преследованием лиц, занимающих высшее положение в преступной иерархии, внес предложения о совершенствовании законодательства, направленные на повышение эффективности борьбы с организованной преступностью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

По итогам коллегии принято решение об активизации работы следственных органов Следственного комитета в выявлении и расследовании преступлений, предусмотренных ст. 210 УК РФ, более активным взаимодействии с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность.

Также, руководителям следственных управлений поручено при расследовании преступлений данной категории обеспечить государственную защиту участников уголовного судопроизводства, сотрудничающих со следствием.

Кроме того, на коллегии решено обратиться в ФСБ, МВД и ФСКН с предложением о создании межведомственной рабочей группы по подготовке совместных организационно-распорядительных документов о порядке взаимодействия при расследовании преступлений, предусмотренных ст. 210 УК РФ.

06 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/663671>